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1.  A                  B     Yandaki karenin doğru

                              olarak isimlendirmesi hangisidir?
      F                  L

a- ) FBLA        b- ) ABLF       c- ) ABFL      d- ) LBFA

2.               D                Yandaki DLR‘nın çeşidi   

                                  hangisidir?
                                a- ) Dar açı        b- ) Dik açı

                                c- ) Geniş açı      d- ) Doğru açı

L                          R

3. 65ºlik bir açının dik açı olabilmesi için kaç derece büyütülmesi gerekir?

4. Bir geniş açı en az kaç derece olur?

a- ) 89º        b- ) 90º          c- ) 91º       d- ) 179º

5. Bir dar açı en çok kaç derece olur?
a- ) 89º        b- ) 90º          c- ) 91º       d- ) 180º

6.       P            Yandaki PHT eşkenar üçgendir. Buna  

                           göre PÂH kaç derecedir?
H                       

                         A

7.                        

                                     E    

                    ?      75º                                                     

Y                  Z                S

Yukarıdaki şekilde s(EZS) = 75º  olduğuna göre s(YZE) = ?
8.  D                                 G            s(DMT)= 45º
                                                     s(GMB)= 45º

           45º     ?   45º                    ise, s(DMG)=?                      

  T                M                       B

9.             A          Yandaki ABC de  s(ACB)=90º

                          Olduğuna göre;                           

                           ABC nasıl bir üçgendir?
                            a- ) Dar açılı üçgen

                            b- ) Dik açılı üçgen

 B                 C      c- ) Doğru açılı üçgen              

                            d- ) Değişik açılı üçgen

10.       U           Yandaki UEY’de 

                        [UE]=[UY] ve s(EUY)=40º

                        olduğuna göre; s(UYE)=?
   E                    Y

11.            P                        Yandaki şekle göre,                

                                            S(ESP)= ?

     E                          T

12.     D              Yandaki DMN de s(DMN)=90º

                           S(MDN)=55ºdir. Buna göre;                      

                           S(DNM)=?
       M                    N

13. 10 x 10 x 10 = 20 x ( x 10 eşitliğinde ( yerine kaç gelmelidir? 
14. 4 x ( x 54 = 6 x 9 x 12 eşitliğinde ( yerine kaç gelmelidir?   














